


Uuwthhin Uptwmin juite

PQJ4ULULNFE3NKFL

SGhpp -inbhwp
Lplpnpn puuupuruh hudop
Gphypnpn duro

 BPGYUL 1995
«CUNhYy>»



ko pgud T oo unognpddoy
L& d b Ub pomsueg o [pgmadpaen hoofag hph

hngupomd&nt uliph funphpgh Gomihy

Hinwhhm Mbhwpoop LpTowar g pwl

FULURULORGB3NNU
GO R-SEST BEUORG QUL LT
RGP UL

iy pudpg g U lpapfy Uorp bt LR psas g
Lupfwdprepa sugh e Alvenopoodp Upunenly Mhanpoaguiih
Milpag i Shinpg Swldjoppon
Upprgnhe Fhaeplin YL o'

St fufpagjip’ ot Sugpyu

cunhy

Tumflip® 005

oo pufud B igquagpot gt 23.03.95 .2 Quithup 60x 908 o npp opubip Nel:
Sujurgpue pyntip” opubip: Lpoan. 9 Gundne s Supoparialp’ SO00: S wquapdarieg pogfie

L& T Tuh pum Ubpommuyg by Gpgadjmy haofug hiph «Gumplps hpuoarpolpsn e,
Crplion, <orpuon|opbodu o guisggoid, B=1 o, L. Papuogaiapacih gingng:

Suyinegpfnd Lo Fjup pwp Ulgpaoaguegpo ppwtpecs heefughph wagopuaieno s <omyg b
Liplrarn, Lwpuafumplofmgut quitepfud, B-=1 ooy, Podboe tinnng 4:



Jwyh’p. pb pwlh dwpghly b dwubwygned dpgnuphl: W ayugih ynupwpuibs)no Owduwynd
2 dwpghy Juw, P Gywph nupwpwGnep Gwduyned” 5 ;

u , , g , ,
I II' [ ql 4; / lrn. P I In' A -4!
- 2 [y F 1‘ walh A ;_’f;;_- [N LA ;ﬁ il
| A T ; | 4 A A
b A A L A h\ LA A
[N @A ot :‘. : f;\ [idh L% :‘ H‘l
| | aa | Y
R o we | - | | |lLas X o x| L__ X
N Zz yd T N v
URpR” DT DR VNSRS CEN S S S| R S, A
N Fd N >
______ ' i (RSO . B + a B _
N Fd

LoYwé pYuwpwlwlwh gnpénnnipyntblbpp Yuwnwph'p Gy wpmynilpp hwdwwwnwofuwl
Yuwlnwlynid gpp’p:

2 3 4 5 6 T 8 9 10
+2
X2
-2
12

u
(1:3)




Ltpyh'n w)l wwwnltnp, npp ipyne ClaupGbpnd b dhwly gohg Ghpu b gunGymd

O<>Q
J=0)
(O <7 i

Lhwgpn'e pdbipg L huwpdpp
Fhaihp. np Ypybnn wwnhbpbbpp Ghlinyl phb GG gniyg i e

Oxo+2= |Ax0+2=2 [[Jx0+2= [OQx0+2=

Oxt1+2=  |Ax1+2=4|[x1+2=6/Q x1+2=

CwpnilGwyh'p punn ophbwlh, YplGynn nhppbipp Gnogt gnyGnd GEpbhp:

CRARRCORKKARARA







Onpép’p hwulwlw] ophbwybbpp Lk Chwpbind  wpncbwyh’p: Snpénnnipynclbinh

wwinwiufuwGibpp hwiwwwnwufuwb inbnnud gpp'p:

000000 O0|0000000
Ceeessd s sssvenn ..
0® o000 0000
12:3- 2000
290¢ ¢00¢ o000 12:3=
18:6= 18:6=
18:9 = 18:9'=
20:10= 20:10=

Auwdwpuwuwiin (2 ) Ghwnh 6nahttng’ oqudend (1) Gwinhg




Lpwgpne pybipp, hwadh'p L gniyg wnnep Blwplbpny:

; *“ iw (; {;\‘ ; f;\‘ /'; * ‘, * (;‘:o oo ol ole ole) ofe

K! \*J \* \?, * *j * * * * ofe ofe ofs ofe ofs P

It Ik SR SIS IR S SR S R R

2 X + I= 33X |\ +| 1= 4x /4 = 5% 1\ 4+ =
bX| I+ = 7Xl 4 = gxl |+l |= OX| 1+l =

Bubnp (pwghbpny hwayhn -

xr}o 7
+ 50/’—>©T 20

~O0Q ~OC

@Ywyh0 qnuygbphl hwiwwywwnwuhuwl Juwinuwlbbpnod 2pewliBp Ghwphne

(1.3)(24) (54) (3.1) (3.5) (4.2) (4.4) (5.3) (1,1)(1,5) (2.2) (24) (3.3) (4.2) (4.4) (5,1) (5.5)

5 5
.:‘.1 4
3 3
P 2
| 1
|
2 3 4 5 | 2 3 4 5




bwpnw' L gph'p wyu Gpbhluwbbph windGbbpp oqudbiny wnyniuwlyhg:

112(3|4|5]|6 (5.5) (4.6) (4.4) (1.1)
1|ult|w|6a|2]8
248 (101N AP (1,1) (6,2) (1.1) (4.2)
3|a|P|ul(3|als
aln|d|[3|L|n|nt
5|6 |h|2|C|U (1,3) (1,1) (1,3) (2,5) (3,3)
6lalL|n(n]|d]|e

Oquybny wnynuuwlhg hwyph’p :

5 10 15 QEJ 29 30 35
L[] AN )
w) £)
+ + | = i ¢ )+ =
VoA )+ o=
Yo+ O+ e =
&) . .

Cutn ophGwyh zwpniGwyh’n, YpyGdnn nhpebpp G2p'p:

Eo R




S

[ [ | |
1

]

S T U .

|




Lbpyh'p wyl theywépp, npny
Yuwnnigywd b wuwenywlnuwip:

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

cEEE—— & . . - & . & & & . adl P &

. * - L & e e

10




Lpwgpn'e pdtpp: 3h2h'p, np Gyl wwnlbipGepp GhlGnyG phyl LG antjg nwhu:

34]= 17+ 17 A5 =15 + 15 + 15 + 15 + 15
= e +I o ~
L N TR = + ) v/ T+
| _j= +L )L a7 -
: ‘N=/ S+ J+ ) T+
_—|=| _'|+ __+| - -
Sy S Al T = + +

Pwlh” wyuwhuh fudpbiph Yupbih b pwdwib) wupwi qlnhyGepp:

® o ©
® o @
& ® @ ©
® e ®
® ® ©
® @ o
L - é
@ ©® ®

11




Oguybiny oplwlhg’ pninpp phptinGhin| nwugklspp gpp'p:

0 2 4 6 8 1 3 5 7 9

(0,U)

Stpllbpp d&dhg thnpp Lwpgny hwdwpwlwihp:




13




6h"2wn £, np Buwsé npuwinyg Yupbih by b Gwiwlwihz qtg:

/-\l_

ONORORONO)
ONCNONONO

ONONORONO,
@@ @00 = -

fwlh” Gwiwlwhhy Ywpnn thp g0k, Gpt nubkGwihp wyu npwdh YpliGwyhl:
Sn'yyg ninup Olwpny:

6 16 16 16t
e g 18

Liwh wuwnlbpbbpp upwpeny Shwgpn'e




utpyh'p wyl thedwépp. npny Yunnigywé t inbwyp:

- -
-
ul :. . s ICE T by -
.
- =9 M .' ."' -a.‘ i ’. - —
' \ - o_ s T e
. o .
. - - "-.
A - -
-, w ..':‘ . e
- P . ‘,.-4..!
. .
= ot sy *. 1 * - -~
o 1 - o
- LT - .O..
[N DR - . -
=t % . - .e
. “wisfugsn - T
e by T
. - L
1 " @~ . o «en’s
- .. F ] » e # »
* - . " . - -
Sa bafeye e Y C
EEHY W . v
-8 “
:"f) bt ) - - o~ " - Bl
s "." T ]
I | ', :
) % e
(AN
',‘.. L
W% e .
- - - 'I
¥ y . ¢
" By b
. A L) el p] )
0 " o 8 a.‘
" .-:U
A 2o A
e N :-.'. Yen
Cra SRS L s g0
.. . .Y,
a4 LIS CUMPE e
- .-‘l" e at
LIrRl M -y
svsfan g 0 .'.
“.' o e ot L\
", . ty ah
e L™ “na
- ‘IP, ey a2t
- e .
] K -
b Sl e )
S Dl .2
Ny EUh B2 el I
L] - - t
] PN it N
T - - %"

Fwdwpwlywih'p pwytipp b hwibdwnp’p SwhwwwphGbpp:

| 2 5 &6 9 10 13 14 17 18 21 22 25

26

29

30

o
'Y
E .S
=
X
N
o

16 19 20 23 24

27

28

31

(=

15




Jwyp’p

u

PwiOh” wihub b hwplwdnp® papnn
phujweéplbinl wyuwbiu dwwmnigbnt
hwdwp:

8 X 5+2

O O O O

S

SR

R R s S

R A P AR

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
| | |
1+ + =
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140°
| | |
+ - =
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
| | | ]
+ + + -

16




17




Swunl wyypnud £ (11 ; fu )-nud: SmigwlwyGbph Jpw qph’p wyb inbnbpp, npunkin
Ywndhp qfuwplyp quyhG Yhwbnhuh:

Y

(o)

tu

Pl i 15 N ?
Cu N P } W N4
L""’ﬁ C, uf Sy I :
j—tf\ FU’I‘ =3 [/
| s ) 4
- \‘ LS /’ th}//I:"
—('—" -
iad LN |
: \,‘((f = 7"'_‘; } //-\—\
o - R
) e
(G
://-\7 } ( *-———-:—l;j“JL/
((:r"? (f\\‘\ \ _\\___#__,{“ /*v-v-—-._\ )
((’“'“"_' & L C(_:'__:(( g >
| e

12 -3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Mwlwunn pdbipp (pugpn't -

-0+ =0+ 36=C_ D+
=D+ QO -+ QO %= +O
- D+QO =0 36-CTD+O
=C O -=-C_ DO 3-Cao+O
= +O %O 36=-Cm+O




Fwyphyp, dwyphyp, UnGwh nt Upwdp ddnwbh nigned 60 gpnubbg:
UGhpwdbwn £ qlb| Gpyne gnuyg nuihnidy, Gpynt uwhOwly, Bpep gfuwply, snpu gnyg derlng:
Nppw G npwd £ hwpyuwdnp:

rivg
~

{

,
-~

r
LA

(L
=,

LUwpbbphG Owytnd wwlwunn pdtipp (pugpn’t b hwadhn:

3x 3 3 x 4 (__3x5 )+2
9

(_3x5 H)+(__2x3 ) (Cx )+ x )

19



Wipah'n hwuljwbuwy:

©
}

e o
— — =
fped | — el
el L —

EECEESENENE

tnwubywly

dhuwinp

RN T ERRT

Looan

R

Fwzyp’p L (pwgpn’t pdbipp:

40+20=

A0+30=

90+ 5=

70+ 6=_

53=50+
49=40+
74=70+

97=90+

60+12=_ 73=60+
60+18=_ 71=60+
80+11=__ 95=80+
80+17=__ 99=80+ '

Gunp'p L GEpYh'p Ynzhyh gniygp:

20




21




OnhGwswihnipyntlp qup’n nu ywlwunn pybpp (pwgpn'e:

Swnbipny nt pdwGwGGEpny gndwé Gnuyl pubipp upwpny Shwgpn'e:
Uliwgwd pybpp Obpplnud pwntpoy gpp’p:

ntpuntl jnpwlwunthnpu hhuntGybg
npwliwuntbybg pwnwuntbbpynt hGGuniGhGp
hGGuntGtpynt *hOGuniGgnpu nitpuntObpyne
\’////—
80 42 82 79 97 68 96
98 56 76 67 95 85 94
74 o1 72 20 42 93 29

i E Y

22




Oqunybiny ophliwlylbphg” wnyniuwyp (pwgnn'e :

10

20 30

40

50

60

70

80 20

100

60

10

40

20

30

20

40

50

60

60

70

80

90

100

Unyniuwyp (pwgpn’e:

94

hGGunibOgnpu

80 + 14

90 +4

97

80 +. ..

90 +. ..

99

80+ ...

90 +

80 + .

90 + .

S8OF. .

! 90 +. ..

%QL

23



Muwpwlwuwbnninph ypw quh’n 6 wumnhdwb, npnig hwiwwwnwufuwinn pybkpp
gnidwpbhu utnwgyh 100:
RGpn pytiph Aty niph2 2wpp Yuqdp'p:

40 . -‘-. E— — %

17

39

17

23

17

16

17

16

Muwlwunn pybpp (pwgpn’L:

w) R)
X10 j x4 =
25 X2+10
2 60 ...
=50 =100
+30

24




25



Oqunytiny qowqptiphg pdtipp (puugpn’e:

w)
0 10 20 20 40 50 A0 /0 80 90 100D
30 + =70
o)
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
+ 60 = 100
a) /4%\.
{; |'[) ?.(J .';U 4.0 ‘J' 0 (:(J ; 0 8.() 9'() |IOU
80 - = 30
)
0 10 20 30 40 50 60 70 B0 o0 100
- 40 = 50

Uryniuwlyned wuwiljwunn pywbwbiGEpp (pwgnpnie:

I ung dhwnp

154 | 5 4
52 5 2
3 8 6
nwulbwynp p ] 5
600 b - ==

470

I Ywpg hwpnupwynp 807
- -- 4

26




Lnylb gnylny Gepyh'p paniylbbph L hwiwwwwnwuuwl uwuwpnwsé untblbph

qlhuwpyGepp:

Mwlwunn pybipp (pugpn'e:

u)

F)

120

150

40

30

20

10

Nt St Nl

10

S0

50

3wzypp nt pugnn’t wwlwunn pytpp:

=100

40+40+

=100

50+

20+20+20+20

100
100
=100

+30

100 40+

=100
=100

0+

20+20+10+6

20+

50+

+60
+20
+25

20410

50+

40

+
+25

Il

50+20+8

=100

25+

=100

50+20+10+10

27



Fwizypp n pugnn’t wwljwunn pybipp:

-20 +30 -40 -20
50 »>» P 90 | == el
!+3o '+5o ,+4o '-ao !+3o ,+zo
+0 +20 +20 -30
- |- | |
,+2o L '-10 !—so !+3o '-40 ,+so
-30 -20 -50 +60
J T T e

Onpdh'n 100 dhwdnp hwpyby:

w) q)
4 hwnS, 1hwn1?, 9hwn 7.
5X4+17+7%X9=
20+17+63= n

28




|

] EEE
|

1 Ii_rii ~
] IRREEE
+ am R
| _

1T
] HEN
iE B IREERE
1] — LE
S— B m[u. N
1] e RE
1 C I
- |
e | I_| I
BN e HEE
—_— | — ] 4
iy HE e
—t - =t | . _




Fwdh'n L pun ophGwlh qphn wipryniGpp:

30 + 60 = 90

0 10 20 30 60 70 90 100
+ + /"_\ + +
0O 10 20 30 - 60 90 100
————t : ——
O 10 20 30 . 60 80 90 100
J(I }U 9(] I.UU
/—/-r—_ \.
L 1 L i 4 3 3 3 3
I = # t —4 T T T
0 10 20 30 60 70 100
0 10 20 30 40 50 W
20 50 40 70 80 90 100

Cuwn ophGwlh, 2pewbh Gte we wyl pdbpp, npnlg gnudwpp 100 £ L hwadh'p:

1

+

60 +
20 +
50 +
10 +

15
70
12
14

17
40
30
50
90

30




Mwlwunn pybpp (pugpn'e:

w)

o PPt
> s

\‘30 +60

200

+37

q)

+60

-100

Cutn ophGwyh’ zpewlh dhp we wyb pybpp, npnGg gnudwpp 200 E L hwaydh'p:

I
N
o
w

+ 5 +(80F 200 + 5

110+ 7 + 90= 200 + ... =

4 + 70+ 130 = 200 + ... e il
120 + 4 + 80= 200 + =

170 + 30+ 4 + 3

Il
NS
o
o
=)
+

20 + 180 + 4 + 1

I
N
o
o
+
+




Cuwn ophlwyh hwadph'p b ipwgpn’t wwlwunn pybpp:

Fwzyh'p puwn ophbGwlh: NLwpneenLG pupépnt 200 pUhG:

(79-
A
+ 20= 200 + 20 = 220




_ = - —_—
S | | C HEEE
|
i _ | -
| B
L - T .
BB | I BEREE
| o - -
BN | |
[ N | il B N
e L | B . L
4 | L | - .
- l — i1 ™
I | | I D)
a R _ﬁ1 , N

NN R | ) EREREN
- T B [
i | _ _ L.

__, HEE | SRENNE

I I S | o
il | N B EEERERRNE

_ B __ e g
=— L _ B I N I N [ =3 7 _
|- = | - - R =



UnGuwjh, UpdkOh L Upninh GybpGepp gunpp:

ey TR

+ O o W W+ OO OO T

34




Upwpltipny gn'yg winip, phi n"p g6hG hwdwuwuwnwuuwG GG 2wintwé Gnyyl
wuwnbbipny 2pewhwlyGlinp:

ORORORE
O_® ®Q®®®®@OO
O & @ O 0 © &
@®@@@®®®
S XK
O & O & @

wpdh’p:
60+[_J=100 +120=200 70+ ﬁ@zﬁo-m
80+_]=130 +90=170  90+[_J=140
90+[_J=70 +200=300 80+[ =160
70+ d=15c  [J+300=200 60+[ ]=150
120+ J=80 +470=470 30+[_]=180

35




bwpnw' L gph’p pYbipp:

438

— — — —

4
Fwipnepyuly

e e e — —— ——— ——

325

HERDUIRIETIN) L

36



37



YGwpnw' pytipp L hwdphgh dpw gn'yg winip:

[=EETELT LISTRT A I O P A
(B - T T L 1 1 S A O Y
[ T
[TTTTTTTOIT]

coono Oooono

FJuiibdwwnpp b nh'p hwdwwwnwofuwb Gawlp (> Jud < ):

(500 +4 ) . (500 +9) (300 +80+9).. . (300 +80+7)
(700 +12) ... (700 +18) (300+20+6).  (300+40+6)
(400 +50) .. (400 + 30 ) (700 +30+5) . (600+30+5)
(600 +25) .. ( 500 + 25 ) (500+60+7).... (500 +40 +3)
1

1 Glwpnid GepYh'n wyl dwubpp. npnGp
pwlnbntg hbwnn Ynphy GG

38




Lpwgnn'e pdbipp L hwadp'p, hOswbiu ophGulned t:

O O
@
ONO)

N

™ @ P00 o
@ 0200 of

2X100 +3Xx10+5X1

2X100+7X10+ 41 |

200 +30 +5 =235

B
(=)

-
|

008339 (00 338
O Booo OO ok
QO ooooo QOO o o
OO0 o000/ OO ocoo

Gph'p:

1) 3-ny uludnn wikGwihnpnp tnwGhy phyp
2) 1-ny wjwpungnn wikGwthnpp GrwGhy phyp

3) Udkhwidkd EpyGh; PUhg 3 tnwulbjwlny dtié phiip

4) W0 wdbklwdhnpp pwnrwh phdp , npp unwgyned t ’
tplihy pdh Ypllnupjwdp:




P 03 thnthnfunipyndl B0 Guuwpnud wyu depbGwibpp: Mwlywunn pykpp qppn:

\"17'___};“‘ = @
Q ® O

© @

324=3 hwpnnipjwl 2 tiwubjuly 4 Shwynp
518=
907=
640=

—~

‘257
p) \,‘ ]

® &
- 10)

| Klllil 1.
O @ R 10

)

[Il)

-__

( 348) > 350 (750 ) >
( 875)> 880 ( 507 )>
(451)> ( 695 ) >

Muwlwunn pybpp (puwgpn’t

400 + =470 420 =20 + 20 + 80 = 320 + . =400
1 400 +60 = 410 =. +400 40 + 60 = 370 + =400
| :
| 400 + 80 = .. =70 +400 70 + =100 350 + ... =400
400 + =450 =400 + 30 50 4 = 100 340 +60 =




41



P70 thnthnfunepynil GO uwwnwpned wyu dEpLhwGbpp: CwpnlGwlh’n punn ophGuwilyh:

@ O

145=14 nwuljwly 5 dhwynp
256=
832=
408=
900=

> 5 hupnupyuwy 17 Ghuadnp
>
>
>
C -

Fwyh’p:

400 +70 = ..._.. 400 + ....... =480 ... +30 =230
500 +60 = ..., 500 + ....... = 550 40+ ... =440
600 +50 = ... 600 + ... =640 .. 4200 =230
400 +10 = ... 600 + ...... =2B0 0 s +B60 = 260
400 +80= ... 300 + ....... = 360  ....+90=890




Oqunytiny gqnywé pytinhg” quh’n” hlgwbio b huqiwé wju «pdughl pnipgpy:
Lpwgpn't wwlwunn pytpp:

305

145

72

36

17

Fwzdh'n hudpbpny:

w) 20+20+20+20+20+20+20 +20 +20 +20 + 20 + 20 = 20x12=

p) 30+30+30+30+30+30+30+30=

q) 156+15+156+15+15+15+15+15+15+15+15+15=

n) 25425+ 25+25+25+25+25=




UryniuwllGepp (pwigpn’e:

N =

3 15 30 1
2 0
4 2
6 10
5 30
8 20

Apnzh'n, pb hlswbiu t unwgydbip 48-p, wuw Gyl duny qup'p gt EpwilnLGGEpRG
hwdwwwwnwuhuwbnn pykpp:




45




UrynuuwlGEpp (pugnpn’c

w)

h| ~O

p)

(o 0 B o < T R S

Awdh'n L pydlipp (puigpn’t:

w)
¥ I,
7
S a0,
00T +50_,
AN +4D
"‘*._‘ +90
n
ARO 2
280\ /
ago '\-an‘/f
y it

R)

G)

q)

25080,
a7o—=20,

49020,
540,40,

310210,

40




Unwghl ophbwyhb nizwnhp Guihp L thopdh'p Gawh dlny Yuinwpby Gnw
puwqiwwwnynudGepp:

T s LA T N

10

e g

A

10

13 x 16

10 8

13 x17

10

10

100

70

30

21

100 + 70 +30 +21

O

12x 16

10

10

100

60

20

12

14 x 18

10

15x 17

47




Lpwgpn't pdtnp L huadp'p:

//- 10\ //— wx o

10 10

10 10

20
//f_ _\ f-'3\

20

10
10

25x 18 46 x 16 38 x 17

10 - 8 0 6

20 10

48




49




Cuwn ophGwyh gnudwph’p pdbpp:

368 + 245 =613

368 + 2485 =3 /Lm/z/mfzéuu;} 0 yumc&yua& & c/%aur//t/a g Au/z/m,/z/ w,é .
ymu(,&/zzaé ) c/%az,{nfb =3 /Lm/a/nz./zzmé 10 yzaa!&%;&& 13 //{mi/m/z 0
/m:,/z/ru_/z/a;;) / cfz.auc%&mé 3 z/%az.i/n/z 013

275 +138 =
371 +112 =

Mp hwiwupwinwofuwb Gpwlp (> Yud <) Lpwagpn't pyknp:
236 ... 263 256 ... 265 316<___ <400 500<__ <600
482 ... 824 B76 ... 867 453<__ <500 410<__ <420
157 ... 207 609 ... 690 608<  >700 351<__ <359
6884 . 702 998 ... 979 850<_  >900 679<__ <681

50



Mpwnb i hwOgnuyg JuwrwowOw:

C A i rze, ¥ o -
— Q ?’)‘ é" “' "-"; -
- - “ DS '\" My,
- o = 2 N Q “
TN 1 O~ Ve Y N z
"’,’,”II," 77 ’.t T A = \} £
4 2 F7 b6
D\ AL Q A Tewwrrert!) ”
) ¢ \J \‘ 3 ! , "l ~d ‘}
ol AV ) ¢ SaA%
N :‘:l’.nﬂ ”l ’f’
2 & o /
N 1/ Vames J
o 7 h‘:- 77 /L
2?2 T
s
”
174
;r//fflf’ 7
3 S EIIIITE T
,;I/’/’-’ £ - - _._.; ey
4 ’ “";J‘ ~ A) AL
v L4 ~ ) a¥an N 7 J A o
I" J‘ : A V5 L ~
’ ‘l PSS , A :
.“; "P 1' ‘:-"". s
- ‘£ ” ! / S Al
T

A

e/
X

U

-

((‘

-:...‘\\
A4
\\'\
»
»
eyt
WA
#y
Pt
a\‘\\
¢
1“
y
7O =
%
S

!_\
Iy

/
-1’, .

&
-
s
s
e
0
y
A
Pt
)
- WV
(|
A
"‘\\.\

Lpwgpn'e pdtiph 2wppbipp:

w) 104 204 304 S04
p) 615 625 635 715
q) 700 706 712 760

Unynuuwlylbpp (pwgpnt pumn ophGwlGbiph:

w) P)
300 348 400 460 465 470
. 699 . o 649 m—
o 509 . - 302 o
o 41 o . 711 o
— 839 o o 507 -
o 960 B 3 999 o

51




Lpwgpn't pdbpp L pdwihl ninnh Ypw Goh'p:

1000 —%°, gpo —1%, o = - <> -——i‘“"’
-100 Q‘.1UUQ‘JQL<> =100 Q
100, O -100 o

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu T u

900 1000

Cuwn opplwlh’ hwldwh gnpénnnipyntlp Ywwnwph'p:

811-637=174

84 1-637=8 /Lm/afny?mQ / rﬁt{d&&/d{aé / o/%w,(/n/z -6 fim/y&%fabé 3
ﬂﬁﬂ.ﬂ%&&é 4 z/%w.g&/z. =. 2 Am/t/nL/%&m& / ?*wua&/mé / o’%m,%m/a - d
yzauc&/.ué 7 c/%au/rb/& / Amﬁ(/naﬂ/u&é 11 yzau&&zza% / (/%mcyrz./a -3
yam(c&/rué 7 .{/I/i&{n/& / ,*’zuL/z/rLz,/z/uz,é 8 ye.wa!%;mé 1/ (/%au/rz,/a - 7
(/7“&; np = f%m/z/m/z.dmz,é £ ;,rzza,w%/‘mé i o/%m%n/z -7 J%.aa%n/a =
ﬁmj/g;na/zfa.s,(/ 7 yzurofymé 4 c/‘/.ua,%nyrz 174

524-356=




Fwup'p. hwidbidwnh’p L nh'p hwlwwwnwu uwd Gwlbp'(> Yuwd <) -

(7 x100) +9 e (9x100)+7

(9 x 100) + (2 x 10) . (9x100) + (6 x 10)
(5x100) + (4 x 10) o (2x100) + (4 x 10)
(8x100) +(6x10)+3 .. (8x100)+(6x10)+5
(6x100)+(2x10)+5 .. (6x100)+ (4 x 10)+5
(7x100)+(5x10)+3 .. (5x100)+ (7 x 10) + 3

Swnptip pwbwlyh Ypwlnghbipny dnpdh’p 1000-wlwh dhufnp hwijwphy:

w)

20 hwwn 30 + 8 hwn 25 + 10 hwwn 20
600 + 200 + 200 = 1000

53




Lpwgpn' pbpp L upnw:

10 20 100
110 130 200
210
500
1000

Cun ophbwllEph’ wwlwunn pykipp |pwapn't:

w) r) q) /

r

10 <2 11 [ 8 = 9 =2 10 106 -)O-)O’

80 =9 81 68 > - v
100 3 268 3 > OLO O

R— | » v &

| 200 9 1068 > S| O

| 1000 = 2> 99 > O O
R ¥

500 9 938 9 > « 111

54




- —
== S

+



Muwndh’p wyu pyh dwuhl:

1. N"°p phd0 E:
2. LOnwikhOp pwih® dhwynp Yw wyu pyh dke:

hwgqupjwl
hupnupjuly
Gy

tihwtinp

3. Pwih” nnwulywy Yuw wyu pyp dbe:

4. Bwlh™ hwpynepjwly Gu wyu pyh abg:

5. Pwlh” hwpynuppwy b hwpludnp, np unwgygh 1453:
6. Nppw 0 b wwiljwuntd hasl 1300-p:

7. Nppw’0 whwnp t wybpwglbi. np unwgyh 2000:

Lpwgpn't pumn ophGwlybBph:

1235  [1hwq. 2hwp, 3nwy, Sihwy 1364 = 1000 +300 +60 +4
1142 1183

1467
1352

1825
1515
Lol 1000 + 200 + 80 + 6 = 1286
1aEe 1000 + 500 + 70 + 4 =
1695 1000 + 800 +90 +7 =
1998 1000 + 600 + 50 + 8 =

56



@ytipp Yupnw L hwdphsh Ypw gn'yg winep

Sph'p L hwzyh’p pun ophGuiyh:

1047 = 1000 +40 + 7

1023 =

1204 =

1720 =

1600 =

1005 =

1000 +400 + 30 = 1430

1000 + 800 =

1000 + 500 + 8 =

1000 + 700 =

1000 +90 +4 =

1000 +7 =

57




Ywpnw' L aph’p pybpp:

SRR s [

sssatd | . dedndtie

H H ] < I_i | : :Ji"l

ST

1 ! [ E E |

0] L F 9k o7 ] +hEH dH o,

hwgquapnan gty Yuipy

HiagpmpignpBip) g tknutfopftinh Yupg

dheadnptitin g

=

Jwizyp’p dhwynpGpp:

w)
1000 + 500 + . .,

£ 3
;4

r)

500
o 1000
|ﬂ

~ 50

100”
. ) |

50 10
buwnnw’ L gphp pytpp:
w p n b
113(4]9 116100 I 2|9 1{7(5]0 119(9(9

Vs L L /) F %
wt) Ay lpley nutynin ;._&awanx.&’ﬂun

p)
a)
n!

G)

58




PuUbpp hwibkiwwnhp anhp hwiwwwnwufuwb Gawip (> ud <);

w) R)

687 .. 1249 1000 + 500 + 20 + 5 ... 1000 + 500 + 20 + 8
1457 ... 1452 1000 + 400 + 50 + 3 ... 1000 +400 +30 + 9
1830 ... 1630 1000 + 700 + 80 + 7 ... 1000 + 900 +10 + 3
1470 . 1740 1000 +200 ... 1000 +40

1608 ... 1806 1000 +12 ... 1000 +10 +7
1951 ... 1915 1000 +900 + 7 ... 1000 + 700 + 6

w) 1347 1) 1437 q) 1743

w) 300

R)

1. Npunk™n 3 pwlwOl wybh 066 wpdbp nih

%)

2. b*0s phy t gnuyg tnwithu 3 pywbwlp jnepwpwlyng pynud:

3. Uju pybipnid n°p GhpbpG &G, np 6hlkbney0 wpdbpO nlGeG;

4. Oquwgnpsbiny 2, 5. 8. 6, pdwiwhibpp” nwpptip pwnwihz pybp gppp:

UrynuuwlybbnG pun ophGuwlGEph pugpni:

L) p)

1208 1209 1210 1410 1412 1420
— 1010 — — 1789 —
— 1709 — ar 1804 -
— 1099 — — 1597 —
— 1999 — — 1909 .

59




Yuwipnw':

2314

Ywpnw' L gph’n pdbipp:

LR

|

. e
e — —

60




e

!
|

’

|

i

o

HEN

A

HH

61



Muwuwndh’p wyu pyh dwuhl:

R

i

LI e F1 L) 33

L

11riy

L ! =11
m 11 R EELT £, L et ot LT

10 1

goooao

Jwpyhp dhwynplbiph pwiwyp:

1000 + 1000 + 1000 + ...

l |

huwg. huwnp. | nwu. | Ghu.

3 2 5 7

[ hwq]hwp.Juwu] dhwd)

Oquwgnpdstiiny 1. 9. 0. 7. pywbwhGEpp’
wwppbip pwnwh pytip gppp:

Lwpnw’ L gph'p pdbpp:

=
= o = m
f 0]
7] | 9] —




3nipwpwlgnip pdh nwl qpp’p Gpub hwenpnnn phiyp,

huy Ybiplnud® Guitunpnnn phyp:

w) Apwd pubphg wibkGwdkop Goh'p:

1234 1324 1243

p) 9pywé pytiphg wadkGuihnppp Gzh'p:
1073 1307 1730

1432 1342

1370 1037

Lpwgpn't puinn ophGwlybGbph:

w)

2000 + 300 + 40 + 5 = 2345
6000 + 800 +40 + 7 = —
4000 + 600 = ——
5000 +46 = ——
6000 +70 +9 = ——

7000 + 300 + 8 = ——
9000 +2 = ——
3000 +90 +2=——

q)
4352 =4000 + 300 +50 + 2

7352 =
3962 =
5900 =
7040 =
8067 =
9705 =
2009 =

1]

P)
(2 x 1000) + (4 x 100) + (3 x 10} + 8 = 2438

(4x1000) +(3x100) + (2 x 10) +§ = =
(3 x 1000) + (5 x 100) + (7 x 10) + 6 = ——
(7 x1000) + (2 x 100) + (56 X 10) =
(6 x 1000) + (4 x 100) =
(5 x 1000) + (7 x 10) + 4 = ——
(8 x 1000) + (1 x 100) + 6 =
(9 X 1000) + (2 x 10) =

n
7642 = (7 x 1000) + (6 x 100) + (4 x 10) + 2
2467 =
3753 =
5710 =
4063 =
7005 =
8600 =
6050 =

T

63




Ywpnw' L gph'p pytpp:

3

‘_-_ 4°l

Wi

hwpnip.| nwub.

hwqun.| hwpynep.

tnwub. | dhwy.

() 2wnph putinp depwnwuwynnhp thinpphg Gt Gungnd, hul (P) 2wneh putnp’
ukohg thnpp:
@ 7910 6728 9490 8072 4237 7109
@ 8100 6312 9010 8091 7215 8309

Fwizyh'p, hwdbdwnp’p b nhp hwiwwwnwufuwh Gwop' (> Gud < ):

w)

q)

1236...
8956 ...
5099 . .
7875 ...

1356
6598
6001
7578

(3 x 1000) + (4 x 100)

(5 x 1000) + (4 x 100) + 8
(7 x 1000) + (5 x 10) + 3
(6 x 1000) + (4 x 100) + (2 x 10) + 8

P)

2000 +400 ...

4000 + 8 __,

6000 + 500 + 30 ...
5000 +400+80 +6 ...

3000 + 200

4000 + 6

6000 + 300 + 50
5000 +400 +90 + 5

~. (4 x 1000) + (3 x 100)
. (8 x 1000) + (4 x 100) + 8

. (7x1000) + (5 x 10) + 6

... (6 x 1000) + (2 x 100) + (4 x 10) + 8

(9x100) +(5x 100) + (8 x 10) +7 ... (8 x 1000) + (9 x 100) + (9 x 10) + 9

64




65




hhpn gnh'p pytipp L hwadppsh ypw gn'yg winup:

3ncpwpwbsnup pdh Ubplinid gphp Opwib Gwiunpnnn phdp,
huly GEpplinid’ hwenpnnnp:

21314 (9 316 41589 6(215|0 919
|
Lpwgpn'e pdGipp:
1999 2499 3700
3459 2700 7000
2599 5999 5640
5709 6980 4901
3899 4000 3740
Uryniuwybipb puwn ophbwlbbph (pugpne:
2318 2319 2320 2430 2437 2440
- 4709 — e 5704 —
| — 5099 — — 6497 —
N 7010 -— - 4879 —
— 8789 — - 8609 —_—
— 9999 — —— 9001  —




Goh'p Guwlwwwphbbpp:

Yuwnbih b awpdybp wyu
1‘ ‘ I > 4 nunnnupyncGGbpny:
A
s | ||| NN
| | | | { |
T e
3| | | R l_ | e I | N
| | | | L
o &
| [ ‘ ’ | ‘ ‘ | |
1 P [_ — ‘_’ S — | I |_l — — _|_ |
0 - ' f | -
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

UuaruuyEs auLUTUNI deMauluEs

@ (4,

+
!
1

4-1—11-»—»], (. )

& oo [t PERIt It A

13

Nplt Gwlwwwphny dnpnpywo pqtiqhl hwugpne ( 9,3 ) Yewnp: Qpuwlghn pwyipp:

4 | _
|y§___ | | | |

3 i | | I _| \

2 E!H = | | | i |‘_'__" I |
A | =

0123456789*i0111'2131415

1 '|

| |
| | | e L
0
[ ULaPLUUES HULLUTUM dEMauUuLS
| . —
| [ _‘5".;_’ . __J — —
T { .3
&, 11 F-

67



Q6h'p Swhwwwnhp: Gwpbh £ 2wpdyb Gpwé 8 nuinnnepyntllbbpny:

1] [¢ 7 I ]IS

A

5 -

af

3 | —

: &

1

0 >

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15
Uuy2euUuES auLuTr deMauuUytss
2 0.0 [NARNPP PRI NP

Rqbkqhl nplt Gwlwwwphny hwugpn'e (10, 4 ) YEwnp: Spuwbgh’p puy bpp:

N W B O,

234567891011121314.15

>

ULapLuUNES

auLumuNy

JEMALLUES

.




b
] ==
-
— .
= =
-
= ———— —_— = =
—




L
inplip wiu wwenyBplbpp L owifij wyuwtu.np ghwOiwh Gpwé Yhwnbipp hwdpGyGei:

70




U wunnybpp unuGap’n undwpwenph Ypw, Yupwnp’n b Epwnwuwdnphp pun djnLu
wwuwnyknhbtnh:




U wwwnlGnp unubGdhp undwpwenph ynpw, Yupwwpp b epunwuwynphn pun o
wwwinybpbbph:

B.




R -




